CONTRATO NEGOCIADO SIN PUBLICIDAD PARA LA ADJUDICACIÓN DE LAS DE OBRAS DEL PROYECTO DE PISTA POLIDEPORTIVA EN LA BARRIADA DE LA BOBADILLA.

Exp. 08/09-ON
COMUNICACIÓN


La Comisión Ejecutiva de la Gerencia Municipal de Urbanismo y Obras, en su sesión ordinaria celebrada el día 17 de noviembre de 2009, entre otros acuerdos, adoptó el de siguiente tenor literalmente dice:


“En relación con el Exp. 08/09-ON sobre CONTRATO NEGOCIADO SIN PUBLICIDAD PARA LA ADJUDICACIÓN DE LAS OBRAS CORRESPONDIENTES AL PROYECTO DE PISTA POLIDEPORTIVA EN LA BARRIADA DE LA BOBADILLA, visto el informe técnico suscrito por los Servicios Técnicos Municipales en el que se propone la adjudicación del contrato a la mercantil ANDARIVEL, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 122 de la Ley de Contratos del Sector Público,  la Comisión  Ejecutiva de la Gerencia Municipal de Urbanismo y Obras adopta el siguiente ACUERDO


PRIMERO.-ADJUDICAR PROVISIONALMENTE el CONTRATO DE OBRAS POR PROCEDIMIENTO NEGOCIADO SIN PUBLICIDAD CORRESPONDIENTE AL PROYECTO DE PISTA POLIDEPORTIVA EN LA BARRIADA DE LA BOBADILLA, a la mercantil ANDARIVEL  por un importe de OCHENTA Y CUATRO MIL QUINIENTOS VEINTICUATRO EUROS CON CUARENTA Y OCHO CÉNTIMOS (84.524,48 €), IVA incluido, y un plazo de 3 meses para la ejecución de la obra.

SEGUNDO.- Contraer definitivamente el gasto que se propone, de (84.524,48 euros), con cargo a la Partida nº 07.452.62200 “Plan de instalaciones Deportivas”, tal y como se especifica en el acuerdo de la Comisión Ejecutiva de fecha 13 de octubre de 2009.
TERCERO.- Que se notifique al adjudicatario, en el plazo de cinco días junto a los candidatos o licitadores, y publicar en el perfil de contratante del Ayuntamiento de Granada. 
CUARTO.- Requerir al adjudicatario provisional la documentación acreditativa de hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias y de Seguridad Social, conforme a la cláusula 9 los Pliegos, así como la constitución de la garantía definitiva. 
El Plazo para la aportación de dicha documentación será de 15 días hábiles contados a partir del siguiente a aquél en que se publique la adjudicación provisional en el perfil de contratante. 
QUINTO.- La adjudicación provisional se elevará a definitiva siempre que el adjudicatario haya presentado la documentación señalada y constituido la garantía definitiva.”
Si los interesados lo solicitan, se les facilitará información, en un plazo máximo de cinco días hábiles a partir de la recepción de la petición en tal sentido, de los motivos del rechazo de su candidatura o de su proposición y de las características de la proposición del adjudicatario que fueron determinantes de la adjudicación a su favor, todo ello de conformidad con el artículo 135.3 de la Ley de Contratos del Sector Público.

Lo que rehace público para general conocimiento.

En Granada a 18 de noviembre de 2009
LA SECRETARIA GENERAL

P.D.

EL SUBDIRECTOR DE SERVICIOS GENERALES

