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SMARTCLASS: GESTIÓN ESCOLAR SOSTENIBLE 
INSTRUCCIONES PARA EL/LA MAESTRO/A:
Agenda 21 Local, a través de su proyecto Agenda 21 Escolar, quiere poner en marcha el proyecto SMARTCLASS, para incentivar el comportamiento inteligente de la comunidad educativa. Ya que ser SMART significa: tomar decisiones diarias inteligentes para el entorno y la sociedad. De esta forma, el alumnado será consciente de que cada día, cada acción que hacemos tiene una consecuencia en nuestro entorno y la mayoría genera un gasto de recursos, directo o indirecto. 
Queremos lanzar esta iniciativa tanto a nivel de clases de cada centro educativo como a nivel inter-centros, para ver qué centro tiene el alumnado más sostenible o comprometido con la gestión escolar sostenible, según los resultados de sus smartclasses. 
OBJETIVOS:
1. Aprender que cada gesto cotidiano conlleva un gasto de energía.

2. Cuantificar los ahorros de recursos (transformados en energía Wh) que las buenas prácticas individuales generan.

3. Descubrir que la manera de comportarte en sociedad (en la clase) repercute en el bienestar de la misma y de su entorno.

4. Evaluar el comportamiento y bienestar en cada aula cuantificando diferentes aspectos.
METODOLOGÍA:
Este reto se ha pensado para ponerlo en marcha en marzo, en el marco del Día Mundial de la eficiencia energética y del Día del Pacto de Alcaldes en la ciudad de Granada (5 de Marzo), durante 4 semanas. 
Se os proporcionará por un lado, una ficha de control y seguimiento con la que se evaluará el trabajo en cuanto a gestión sostenible en cada aula y anotando los resultados de manera periódica de todas las aulas participantes. Esta ficha sólo la rellenará la persona encargada de seguir la evolución de todas las clases (un smartclass supervisor).
Para rellenar la ficha de control y seguimiento se podrá establecer diferentes pautas. Una propuesta que os hacemos es hacer “inspecciones” dos veces por semana para cada aula, es decir cumplimentar la ficha dos veces para cada aula cada semana. El momento elegido para la inspección conviene ir cambiándolo para observar el aula en diferentes momentos del día: entre clases, recreo, tras finalizar las clases...
Por otro lado, una ficha del alumno de primaria explicativa para el alumnado y donde se tomarán los datos individuales. 

El docente debe decidir si el alumnado rellena una ficha diaria y al final del día, dicho docente calcula los resultados globales de la clase de ese día, o si el alumnado rellena una ficha por semana y el docente hace el cálculo al final de la semana. El valor que el docente debe rellenar en la tabla, situada al final de esta ficha, es el total de los ahorros de toda la semana para finalmente obtener el ahorro de toda la clase en el periodo de 4 semanas propuesto . 

Una vez finalizado el periodo indicado, cada centro educativo comprobará los resultados de cada aula, tanto los de la ficha de control y seguimiento continuo, como los ahorros de energía, de modo que se pueda comprobar cuál es la mejor SMARTCLASS del centro.
A continuación, cada centro educativo nos enviará los resultados (Ficha de control y seguimiento y tabla “Resultados de smartclass”) de todas las clases participantes, para que desde Agenda 21 analicemos los resultados y comprobemos qué Centro Educativo cuenta con  un mayor número de SMARTCLASSES. Los resultados serán comunicados a los participantes.
Envíe por favor sus resultados a agenda21@granada.org
Si detecta alguna errata o posible mejora en las fichas no dude en cambiarla y comunicárnosla en el apartado de observaciones.

RESULTADO DE SMARTCLASS 
COLEGIO:

CLASE:

TOTAL  DEL AHORRO CONSEGUIDO POR TODA LA CLASE DURANTE TODO EL PERIODO:

FECHA INICIO:

FECHA FINAL:
	
	1ª SEMANA
	2ª SEMANA
	3ª SEMANA
	4ªSEMANA
	Wh TOTALES

	RESULTADO 
	
	
	
	
	


OBSERVACIONES o COMENTARIOS CON RESPECTO A ESTE RETO:

FUENTES DE DATOS:
· Informe sobre el transporte público 2010, FEMP. 

· Movilidad. Hogares Verdes 2007.

· Vehículos eléctricos, Renault.

· Avances en Energías Renovables y Medio Ambiente. Vol. 7, Nº 1, 2003. Impreso en la Argentina. ISSN 0329-5184.
· http://usic13.ugto.mx/pimaug/pdf/tETRAPAK2.pdf.
· http://vidaverde.about.com/od/Reciclaje/tp/5_Beneficios_Del_Reciclaje.htm.
· http://lasmilrespuestas.blogspot.com.es/2011/03/el-ahorro-de-energia-del-reciclaje.html.
· http://www.reciclame.info/sabias-que/
· http://www.ambiente-ecologico.com/revist36/barba36.htm.
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